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ATE Classic: Originalgetreue Bremseninstandsetzung für Old- und Youngtimer

Neues Produktprogramm der Continental unterstützt Freunde klassischer Automobile: ATE Classic bietet ein breit gefächertes Portfolio an Bremsenersatzteilen speziell für Old- und Youngtimer / Spezieller Service bei Beschaffung rar gewordener Komponenten von Bremssystemen.
Frankfurt, 14. September 2010. Old- und Youngtimer erfreuen sich zunehmender Beliebtheit. Sie werden liebevoll restauriert und gepflegt. Jedoch nicht nur die Optik muss bei Klassikern stimmen, sondern auch die Technik. Wenn sie im öffentlichen Straßenverkehr unterwegs sind, brauchen sie vor allem intakte Bremsen, damit die Sicherheit in jedem Fall gewährleistet ist. 

Gebündelte Kompetenz

Um Kfz-Werkstätten bei der professionellen und originalgetreuen Bremseninstandsetzung an klassischen Automobilen noch besser zu unterstützen, bietet Continental jetzt das Produktprogramm  ATE Classic. Unter diesem Namen finden Fachleute ein breites Spektrum sofort lieferbarer Bremsenersatzteile, das speziell für Old- und Youngtimer zusammengestellt wurde. Es ist im neuen ATE Classic Katalog übersichtlich zusammengefasst. „Das ATE Classic Programm bezieht sich ausschließlich auf Fahrzeuge, die älter sind als 20 Jahre und deckt alle Produktgruppen innerhalb des Bremssystems ab – von Verschleißteilen bis hin zu mechanischen und hydraulischen Betätigungskomponenten“ sagt Jens Haala, Leiter Produktmanagement Bremssysteme. Die im ATE Classic Katalog aufgelisteten Ersatzteile sind auch in elektronischen Teilekatalogen wie TecDoc zu finden. So können sie bequem über den Fachhandel bezogen werden. Wie das gesamte Produktprogramm von ATE entsprechen auch die ATE Classic Ersatzteile den hohen Qualitätsanforderungen der Erstausrüstung und garantieren damit eine sichere und originalgetreue Bremsenreparatur. 

Besonderer Service für besondere Fahrzeuge

Benötigt der Fachmann ein Bremsenersatzteil, das nicht im Katalog zu finden ist, kann er sich mit Hilfe eines Anfrageformulars unter www.ate-classic.de direkt an die ATE Classic Spezialisten wenden. Diese prüfen, ob das benötigte Ersatzteil im Lager verfügbar ist oder neu produziert werden kann. Sollte das der Fall sein, erstellen sie ein individuelles Angebot. Falls das Ersatzteil nicht mehr gefunden oder hergestellt werden kann, beraten die ATE Classic Spezialisten den Handel und die Kfz-Werkstätten über technisch gleichwertige Alternativen und geben Hinweise auf mögliche Bezugsquellen. 

Neue Kunden mit Klassik-Kompetenz gewinnen

Die Marke ATE hat eine lange Tradition in der Automobilgeschichte. Schon seit mehr als hundert Jahren liefert ATE innovative Bremssysteme an die Automobilhersteller. Zahlreiche wegweisende Entwicklungen in der Bremsentechnik sind auf das Know-how von ATE zurückzuführen. „Mit ATE Classic bündelt Continental nun diese Erfahrungen und hilft dem Handel und den Kfz-Werkstätten, ihre Klassik-Kompetenz auszubauen. Zudem öffnet ATE Classic den Zugang zu neuen Kundengruppen. Kfz-Werkstätten bieten sich damit gute Chancen, sich zu spezialisieren und ihre Werkstattauslastung und die Umsatzsituation zu verbessern“ sagt Haala. 

Continental gehört mit einem Umsatz von ca. 20 Mrd Euro im Jahr 2009 weltweit zu den führenden Automobilzulieferern. Als Anbieter von Bremssystemen, Systemen und Komponenten für Antriebe und Fahrwerk, Instrumentierung, Infotainment-Lösungen, Fahrzeugelektronik, Reifen und technischen Elastomerprodukten trägt Continental zu mehr Fahrsicherheit und zum globalen Klimaschutz bei. Continental ist darüber hinaus ein kompetenter Partner in der vernetzten, automobilen Kommunikation. Continental beschäftigt derzeit rund 143.000 Mitarbeiter in 46 Ländern. 

Die Automotive Group mit den drei Divisionen Chassis & Safety (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter), Powertrain (ca. 3,4 Mrd € Umsatz im Jahr 2009, 24.000 Mitarbeiter) und Interior (ca. 4,4 Mrd Euro Umsatz im Jahr 2009, 27.000 Mitarbeiter) erzielte im Jahr 2009 einen Umsatz von rund 12 Mrd Euro. Die Automotive Group ist an über 130 Standorten weltweit aktiv. Als Partner der Automobil- und Nutzfahrzeugindustrie entwickelt und produziert sie innovative Produkte und Systeme für eine moderne automobile Zukunft, in der individuelle Mobilität und Fahrfreude mit Fahrsicherheit, Umweltverantwortung und Wirtschaftlichkeit in Einklang stehen.

Innerhalb der Division Interior sind die Nutzfahrzeug- und Handelsaktivitäten der Continental in der Business Unit Commercial Vehicles & Aftermarket zusammengefasst, um die spezifischen Anforderungen dieser Marktsegmente zu berücksichtigen. Ein globales Netz an Vertriebs- und Servicegesellschaften sorgt für die Nähe zum Kunden vor Ort. Mit den Produktmarken Continental, VDO, ATE und Barum bietet das Geschäftsfeld elektronische Produkte, Systeme und Dienstleistungen für Nutzfahrzeuge und Spezialfahrzeuge, ein umfangreiches Produktspektrum für Fachwerkstätten sowie Ersatz- und Verschleißteile für den freien Kfz-Teilehandel, markenunabhängige Werkstätten und die Versorgung nach Serienauslauf beim Automobilhersteller.
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