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Bajo el lema “Tus compañeros de viaje”

ATE presenta a su red de Centros de Freno su nueva imagen y estrategia
· El nuevo concepto que irá acompañado de una renovada imagen persigue reforzar los valores de la marca

· La red se posiciona en el mercado como la única especialista de frenos en España, con representación además en toda Europa  
Madrid, 29 de marzo de 2017. Con motivo de la celebración de Motortec Automechanika 2017, punto de encuentro de los profesionales de la posventa, ATE, marca del grupo Continental, ha reunido a su red de Centros de Freno para establecer la estrategia de 2017. Además ha compartido con ellos su nuevo posicionamiento, enmarcado en el lema Centros de Freno ATE, “Tus compañeros de viaje”. 

Este encuentro ha supuesto una nueva oportunidad para tener un contacto directo con cada uno de los talleres y profesionales que trabajan en ellos y realizar, al mismo tiempo, una revisión de 2016 ofreciendo una visión general del negocio así como donde se destacó la importancia de ofrecer calidad y servicio así como fidelizar a los clientes en los próximos años. 
Objetivo, ser diferentes: Centros de freno ATE, tus compañeros de viaje
En este encuentro se presentó a los asistentes un nuevo concepto para ser diferentes. Un nuevo concepto e imagen para apoyar a los centros de freno a extender la idea de que son compañeros de viaje con el objetivo de incrementar la confianza y el papel de prescriptor de los talleres de cara al consumidor final.

Los centros de freno son sinónimo de calidad, garantía y seguridad y con esta nueva estrategia e imagen se quiere reforzar su posicionamiento. 

“Este encuentro supone tanto para ATE como para la red de Centros de Freno una gran oportunidad de compartir la nueva estrategia”. Afirma Angélica Fernández, Responsable de Marketing de ATE. “Queremos transmitir, al usuario final, que los centros de freno ATE son, “tus compañeros de viaje”, se preocupan por ti, por tu vehículo y que cuidan de ti”. 
La red de Centros de Freno ATE

Posicionada en el mercado como la única red especialista de frenos en España, formada por 80 talleres y además con representación en toda Europa, la red está especializada en el control, mantenimiento y reparación del sistema de freno y ofrece un servicio de primer nivel a los conductores asegurando la máxima calidad en el trabajo y garantizando una seguridad en la conducción. 

Continental
Continental desarrolla tecnologías inteligentes para el transporte de viajeros y mercancías. Como un socio fiable, el proveedor internacional de automoción ofrece soluciones sostenibles, seguras, cómodas, personalizadas y económicas. El grupo con sus cinco divisiones Chassis & Safety, Interior, Powertrain, Tire y ContiTech ha obtenido en el 2016 unas ventas de 40.500 millones de euros con más de 220.000 empleados en 56 países. 
La gestión de la información así como los sistemas inteligentes de transporte sin el núcleo de la división de Interior, que proporciona una amplia gama de productos para diferentes tipos de vehículos. Este portfolio de productos incluye clusters de instrumentación, displays multifunción y head up displays, unidades de control, entradas electrónicas del vehículo, sistemas de información de neumáticos, radios, sistemas de información y entretenimiento, paneles de control, unidades de climatización, soluciones y servicios telemáticos, software y cockpits. Interior emplea en todo el mundo más de 43.000 personas con unas ventas en el 2016 de 8.300 millones de euros. 

Dentro de la división de Interior, se encuentra la unidad de negocio de Commercial Vehicles & Aftermarket Business Unit que engloba todos los requisitos específicos para vehículo industrial, especial y aftermarket. Una red de venta y servicio global asegura una mayor cercanía a los clientes locales. Se presenta al mercado con las marcas Continental, VDO, ATE, Galfer y Barum ofreciendo productos electrónicos, sistemas y servicios para vehículo industrial y vehículos especiales así como un amplio abanico de productos para talleres especializados y recambio original para el mercado de aftermarket y equipos originales para los fabricantes. 
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