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Continental presenta un nuevo líquido de frenos premium para el aftermarket
 
· Frenado Seguro y óptimo rendimiento
· Combina un alto punto de ebullición en estado húmedo con una viscosidad excepcional incluso a -40°C
· Intervalos de sustitución más largos gracias a su temperatura de ebullición en estado húmedo de 180°C

[bookmark: _Hlk49516374]Alcobendas, Madrid, XX de mayo. Continental completa su gama de productos de la marca ATE con un nuevo líquido de frenos premium de alta calidad OE: ATE Super DOT 5.1. Este producto de última generación cumple los requisitos de las normas de líquidos de freno y combina un alto punto de ebullición en estado húmedo de 180°C con una viscosidad excepcional a temperaturas muy bajas, algo que los líquidos de freno anteriormente disponibles no podían conseguir. 
Cada vez son más los fabricantes líderes de automóviles que utilizan líquidos de freno de clase DOT 5.1 o están a punto de hacerlo. Como respuesta a esta demanda, la firma quiere facilitar a los talleres independientes la opción de disponer de los líquidos de freno recomendados por el fabricante y adecuados a cada vehículo.  Además, ATE Super DOT 5.1 mantiene la calidad que caracteriza a la gama de líquidos de frenos ATE y se presenta con un nuevo diseño y embalaje, con un packaging en un azul más intenso que facilitará su reconocimiento 
El alto punto de ebullición en húmedo que le caracteriza garantiza la mejor funcionalidad posible en las frenadas y a su vez, un intervalo de sustitución más largo ya que sólo debe cambiarse cada tres años.

Con un máximo de 750 mm²/s. A -40°C, los valores de viscosidad de ATE Super DOT 5.1 superan incluso los de la clase ISO 6 (estando muy por encima de las especificaciones para los de la clase DOT 5.1), por eso se agregó la denominación "Super" al nombre del producto. Además, gracias a su baja viscosidad permite a los sistemas de seguridad de conducción reaccionar rápidamente incluso en condiciones extremadamente frías. 
ATE Super DOT 5.1 cumple con las especificaciones internacionales y está disponible en latas de metal de 1, 5 y 20 litros. Importante**: ATE Super DOT 5.1 es un líquido de frenos con base en glicol, por lo que nunca debe mezclarse con líquido de frenos de clase DOT 5 basado en silicona.

Un sistema completo para talleres englobado en una misma marca 
Continental recomienda cambiar siempre los líquidos de freno de acuerdo con las instrucciones del fabricante y que se utilice el líquido de frenos recomendado en origen. La compañía tecnológica proporciona un sistema completo para talleres desde un único proveedor, que va desde líquidos de freno de alta calidad hasta equipos de pruebas y servicio y sistemas de eliminación.

La calidad de los productos ATE, no solo reside en el producto en sí y piezas, si no también en los servicios que se ofrecen. Es importante contar con un taller de confianza como los Centros de Freno ATE, especialistas en freno, aconsejando sobre el mantenimiento y reparación con las mejores soluciones ofreciendo siempre un servicio de calidad y con garantía Continental www.centrodefrenosate.com

Continental desarrolla tecnologías inteligentes y servicios pioneros para la movilidad sostenible y conectada para el transporte de personas y mercancías. Fundada en 1871, la empresa de tecnología ofrece soluciones seguras, eficientes, inteligentes y asequibles para vehículos, máquinas, tráfico y transporte. En 2020, Continental generó unas ventas aproximadas de 37.700 millones de euros y actualmente cuenta con alrededor de 235.000 personas en 58 países. En 2021 la compañía celebrará su 150 aniversario.
Con más de 120 años de cooperación con los fabricantes de vehículos, Continental ofrece una amplia gama de piezas de repuesto en calidad OEM para el aftermarket. Bajo las marcas Continental, Uniroyal, Semperit, ATE, VDO y GALFER, la compañía tecnológica fabrica miles de productos, incluidos neumáticos, frenos, componentes de conducción y componentes de gestión térmica. También proporciona soluciones de diagnosis, herramientas y servicios para talleres de reparación. Continental es uno de los proveedores más importantes en el mercado independiente de productos para automóviles.
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